

нашевРЕМЯ



НА ЗАСЕДАНИИ МАЛОГО СОВЕТА

31 марта состоялось заседание малого Совета районного совета. Малый Совет рассмотрел вопрос: «О работе коммунального хозяйства и поселкового Совета в решении социальных вопросов поселка». Доложили по этому вопросу председатель поселкового Совета В. Г. Рябых и Ю. А. Осилюк — начальник ПОЖКХ.

О мерах по улучшению работы сетей местного

проводноговещания в Яйском районе рассказал А. В. Ракитский — начальник линейно-технического цеха № 2.

Были также рассмотрены вопросы: о льготах районному совету оборонно-спортивного технического общества; о льготах по уплате налога Анжерскому лесхозу, о программе занятости населения района на 1993 год, о заявлении пе-

дагогических работников школ района; о стимулировании производства товаров народного потребления на предприятиях р. п. Яи; об утверждении Положения о комиссии по защите прав потребителей при администрации района; об изменении Положения об использовании районного внебюджетного фонда; о представлении прокурора района по ра-

боте комитета по управлению имуществом; о максимальной удаленности предпринимаемой работы от места жительства безработного; о проведении референдума 25 апреля 1993 года; о смете доходов и расходов районного внебюджетного фонда охраны природы.

По обсуждаемым вопросам принятые конкретные решения.

НАШ КОРР.

ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

ВСЕ ГЛАВНЫЕ, ВТОРОСТЕПЕННЫХ НЕТ

Трудно сегодня выделить какой-то цех или участок в работе завода пивобезалкогольных напитков. Все главные, процесс производства единственный. Хоть и дорожает наша продукция (бутилка «Жигулевского» пива стоит 75 рублей, «Ямочный колос» — 80 рублей), но она быстро раскупается. Правда, больше пива мы реализуем в Томскую область, в город Маринск, в Чебулинский район. Меньше — в Яйском районе.

Сократились производство и продажа газированной воды. На нее спрос малый, да и дорогая она. Может быть, в летние месяцы спрос повысится.

Хорошо, что мы, несмотря на существующие трудности, сохранили штаты людей опытных. Да иначе на нашем производстве и нельзя. Варочный, бродильный цеха, цех розлива работают стабильно, с прибылью. Есть и сырье. Дважды солода приобрели в г. Омске. Регулярно покупаем его на Плотниковском пивзаводе. Были бы наличные деньги, а сырье закупать можно.

Договоры же на приобретение сырья теперь заключать сложно. Например, Омск требует ежемесячную предоплату на 10 процентов. Потому и свою продукцию мы реализуем только за наличные, только

Яйскому райпо отпускаем по безналичному расчету. Если говорить о заработной плате, то она у нас от 20 до 30 тысяч. Много это или мало? Пожалуй, немножко. К тому же, члены семей наших тружеников работают на других предприятиях поселка, где зарплата ниже. Есть среди них и безработные. Так что проблемы есть. Зарплату и аванс рабочие завода получают регулярно.

Стараемся мы как-то облегчить быт наших рабочих. Закупаем продукты, продаем их по сниженным ценам.

Стабильно стала поступать на завод стеклянница. К тому же, мы открыли

свой пункт приема. Везут к нам ее даже из деревень.

Люди стараются заработать. Когда есть сырье, готовы трудиться даже в выходные дни. Заражают друг друга, если кто-то заболел. Сложилось у нас трудное положение в котельном цехе. Вместо 8 часов две работали по 12. Вот и получается, что нет у нас людей второстепенных, все главные. Чтобы выжить, работают пиводелы по приказу: один — за всех, все — за одного.

Л. АНДРЕЕВА,

экономист завода пивобезалкогольных напитков.

Готовятся к ремонту дорог

Готовятся к проведению ремонтных работ на автомобильныхдорогах в Яйском районном управлении. В настоящее время к сезону, который начинается в мае, готово 70 процентов, техники, предприятия. Но и это количество техники обеспечит ремонтные работы, так как в этом году

дорожниками обещаны работы только из 50 процентов. В связи с уменьшением объемов работ в управлении произошло сокращение штатов на 25 процентов, и осталось в компании 150 человек. Хотя финансовое положение ДРСУ скромное из-за того, что за прошлогодние работы полностью не расчи-

тился областной дорожный фонд, здесь без задержек выплачиваются заработную плату. Сейчас кроме ремонтных техники дорожники занимаются вывоз щебня для ремонта дорог на Дмитрово, Медведниково, Удомлюку. На эти объекты дниги выделены.

НАШ КОРР.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ПРОЩАЙ, ЗИМУШКА!

В последние воскресенья марта в Бекете провожали зиму. Все было, как обычно: ярмарка, музыка, песни, частушки, русская тройка, стол с призами. Всё было на столе добрые люди: скотники Николай Иванович Загоровский и Федор Федорович Шмыгальев. И если первому достались в подарок полновесный пилагок, одеколон и махровое полотенце, то второму... поросенок!

Были здесь и пляски, и яйцекладывание № 4, коммерческий магазин села. Большую помощь в организации и проведении праздника оказали председатель ярмарки и крахов А. А. Барков. Трудно было бы представить празднике без М. А. Студениковой, П. Бончевской, И. М. Габулиной, Ольги Дерябиной и Татьяны Бухтияровой.

Л. ДЕРЮГИНА,
кузнецкий работник.

На стол за летухом. И не только

На проводы зимы в традиционный столб. Ишимские работники района не только птицу можно было самобранку. Вот так! Дома культуры привезли снять, что, кстати, и сделали свою программу. Она была учащийся ОППУ Сергей Антипова и разнообразна. Привлекал всех своими бесплатное получение неординарными призами ювенала зерна, кубометра

А. САМОВ,
глава администрации территории Ишимского сельсовета.



С 1 апреля в ЦДТ [был] будет работать до 4 апреля выставка юная промышленность [был] поэтому у наших членов для себя по приватизации есть возможность на личных выставках детского творчества. На ней представлены интересные экспонаты декоративно-прикладного, технического, художественного планируют здесь же промышленности. Выставка вести аукцион, на котором

Фото: В. Язовского.

С днем рождения!

Поздравляем с 55-летием НЕКРАСОВУ Татьяну Михайловну! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Муж, сын, дочь, зять, сноха и внуки.

Поздравляем с юбилеем ДОЛГИХ Галину Григорьевну!

Желаем бодрости и счастья, Смеяться чаще, не болеть, Не гнуться даже при несчастье И жить как можно больше лет.

Муж, сыновья, снохи, внуки, сестры.



ОКАЗАЛОСЬ, НЕ ДО СМЕХА

Да... Этого мы не ожидали. Уже в начале рабочего дня первого апреля в редакцию начали поступать заявки: правда ли, что на площадке у гостиницы будут обменивать ваучеры на монастырской стоимости? Мы объясняли, чтобы воспринимали это объявление как перебортельскую шутку. И все же люди стали собираться. И даже на убеждении наших представителей реагировали не все, терпеливо предложили ждать назначеннего часа. И что очень горько, в большинстве своем это были престарелые люди, и так достаточно униженные своим

каемся, виноваты. Просите нас, пожалуйста, и мы улыбнитесь.

Т. АНДРЕЕВА,
редактор.

«ЧАЙКА» УКАЗЫВАЕТ КУРС

В сложном экономическом положении сегодня находится большинство промышленных предприятий страны. Поэтому промышленникам не по силам сдерживать за счет прибыли предприятий ведомственные объекты социально-культурного назначения. Они приносят предприятиям, стремящимся к экономической независимости от государства, одни убытки. Можно попробовать выйти из этой ситуации, закрыв или пере-профилировав по всей стране ведомственные школы, детские сады, пионерские лагеря, заводские больницы, дома отдыха, профилактории, дома культуры. Но что скажут по поводу этой деятельности люди, и без того страдающие от социально-бытовых неудобств? Чтобы предотвратить разрушение создавшейся десятилетиями социально-культурной сферы, правительство РФ постановило передать социально-культурные объекты приватизируемых предприятий в муниципальную собственность.

ОТ ПРОБЛЕМ государственного уровня перейдем к проблемам местного значения. В Яе до недавнего времени было пять детских дошкольных учреждений. Как вы знаете, детский сад «Ёлочка» АО «Яялес» закрыло и перепрофилировало. Проблематично положение и двух оставшихся под ведомством акционерного общества детских садов. Можно долго рассуждать о причинах, по которым руководство АО «Яялес» решило не принимать детей, родители которых не работают на предприятиях, в свои дошкольные учреждения. Причины существуют, но и выход из сложившейся ситуации тоже есть.

В том, что он приемлем для всех сторон, можно убедиться на примере муниципализации детского сада «Чайка». Швейная фабрика «Восход» также испытывала затруднения в содержании своего детского сада. При этом в «Чайке» приводили своих детей родители, работающие на других предприятиях и в бюджетных организациях поселка. В прошлом году трудности ощущали и коллектив детского сада. По словам заведующей Галины Егоровны Терентьевой, происходили задержки с выплатой заработной платы, не на что было закупить продукты для столовой детского сада. В это время банк заморозил из-за долговых обязательств счета швейной фабрики, и ни о каком финансировании подведомственного детского сада не могло быть и речи. Тогда коллектив «Чайки» и родителей

тревожили слухи о закрытии детского сада. Но эта участь миновала «Чайке» благодаря тому, что руководство швейной фабрики приняло предложение райсовета по передаче детского сада в муниципальную собственность. Конечно, далеко не однозначным было отношение руководства и коллектива фабрики к предложенному варианту. С одной стороны, живы в памяти воспоминания о том, сколько труда, сил и средств затратило предприятие для того, чтобы в 1989 году дети вошли в новое, просторное и светлое здание детского сада. С другой стороны, было и понимание того, что своими силами уже не смогут содер- жать садик, ведь на его финансирование в этом году потребуется около 11 миллионов рублей. В случае передачи предприятия этих расходов уже не несет, а места для детей рабочих предприятия в детском саду все равно гарантированы. Учитывая не только нужды фабрики, но и нужды населения всего поселка, руководство швейной фабрики «Восход» 1 января безвозмездно передало в муниципальную собственность здание детского сада стоимостью 12 миллионов 894 тысячи рублей, основные средства на 181,5 тысячи рублей, инвентаря на 62,5 тысячи рублей и продукты питания на 134 тысячи рублей. Это бескорыстное решение позволило сохранить в полном составе коллектив детского сада, и по-прежнему 99 детей приходят сюда по утрам, чтобы с пользой про-

вести время, пока их папы и мамы на работе. Вот и в этот день в «Чайке» царили детская безмятежная радость, веселье и музыка. В нарядно украшенном музыкальном зале дети готовились к веселой ярмарке. На этот смотр в садик приглашены гости, воспитатели со всего района. «Дети очень любят музыкальные уроки, которые им преподает музыкальный руководитель Л. В. Алхимова», — рассказывала Галина Егоровна. Поговорили мы с заведующей о сегодняшнем дне «Чайки». Воспитатели здесь работают в две смены — с 7.30 утра и до 8 часов вечера, что удобно родителям. В садике четыре дошкольных группы и группа шестилеток от школы № 3. Есть замысел набрать еще одну группу детей. Коллектив воспитателей опытный и творческий, и в отношении своих подчиненных Галина Егоровна говорила только добрые слова. Неквалифицированных людей в садик теперь просто не принимают, потому что проблем с кадрами нет, и каждый стремится добросовестно работать на своем месте, чтобы его не потерять. С переходом в муниципальную собственность исчезла проблема финансирования и приобретения продуктов питания для детей. Продукты покупают в магазинах района по тем же ценам, что и население. Так же у населения закупают мясо, картофель, овощи. «На цены сейчас не смотрим», — объяснила Галина Егоровна. — Вот огурцы свежие в районе появились. Брали и кормили детей, ведь им нужны витамины». А вчера готовят кушанья для детей квалифицированные повара Е. М. Балыбина и В. Г. Хакимова.

Вовремя теперь получает колектив «Чайки» в поселковом Совете заработную плату. Всем членам коллектива присвоены разряды в соответствии с тарифной сеткой, по которой начисляется зарплата. Так что и в зарплате воспитателя и нянечки не потеряли, а выигралли с переходом в муниципальную собственность. У вас может возникнуть вполне закономерный вопрос: поч-



му в районном бюджете нашлись средства на содержание муниципального детского сада, а средств на оплату за содержание детей работниками бюджетных организаций в ведомственных детских садах нет? Дело в том, что расходная часть районного бюджета превышает доходную. Поэтому значительная часть финансирования идет из областного бюджета. А целевое поступление средств из бюджета области на содержание детских дошкольных учреждений осуществляется лишь в том случае, если они находятся в муниципальной собственности района. Детский сад «Чайка» перешел в муниципальную собственность, поэтому и проблемы с его финансированием исчезли.

Но нельзя сказать, что проблем совсем нет в «Чайке». Зимой в помещениях садика прохладно. Страйт здание кооператив, не утеплил как следует крышу (она еще и протекает), с подоконников тоже поддувает. Вдобавок, с углом в эту зиму было плохо. Проблему частично решили, установив в спальнях электрические батареи. А в этом году намечается ремонт крыши. Не хватает садику игрушек. Дети игра-

ют со старыми куклами, а машин вообще нет. Это объясняется отсутствием их в продаже, а если игрушки и появляются, то по баснословно дорогим ценам.

Нет помощи в решении хозяйственных проблем от предприятий поселка. Стоит задача обустроить территорию детского сада, но многие руководители просто отказываются удовлетворить просьбу заведующей или обещают, но не справляются. Один прямо отметил Галину Егоровну, что менеджментом сегодня заниматься невыгодно и оно облагается налогами. Но надо же, наконец, уяснить, что экономика — это одно дело, а дети — совсем другое, и если экономить сегодня на детях, то и экономику не восстановить.

Дополню материал еще несколькими примерами из сел района. В прошлом году закрылся детский сад совхоза «Первомайский», на грани закрытия был детский сад в совхозе «Марьевский». Другие сельскохозяйственные предприятия района также не справились с обеспечением своих дошкольных учреждений. Сегодня детский сад в Кайле вновь открыл свои двери для детей тружеников села. Возвратить садик к

жизни позволила передача его на баланс сельского Совета. Безвозмездно переданы в муниципальную собственность детский сад «Гнездышко» (подсобное предприятие «Победа»), детские сады в Марьинке, Данковке, Яя-Борике, Ольговке. Комитет по управлению государственным имуществом ведет в настоящее время активную работу по передаче детских садов КСХП на балансы Судженского, Ишимского, Богдановского сельских Советов. У местных администраций появились заботы, направленные на улучшение жизни односельчан.

Перечисленные примеры говорят о том, что кончились те времена, когда руководители хозяйств и предприятий вместо того, чтобы заниматься своими производственными делами, занимались решением социально-бытовых вопросов. Выбрано наиболее разумное направление для того, чтобы сохранить социально-бытовую сферу в целостности. Но пойдет ли в этом направлении, которое указала «Чайка», АО «Яялес»? Вопрос остается открытым.

И. АЛЕХИН.



СОВЕТЫ И ВРЕМЯ

ШКОЛЬНЫМ СТОЛОВЫМ— ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

Комиссия депутатского контроля райсовета совместно с работниками эпидстанции и поселкового Совета проверили столовые школ №№ 1, 3 и столовые №№ 1, 3. Положительную оценку работы давали члены комиссии коллегиуму столовой № 3 (аведущая Валентина Яковлевна Безлекина). Работают в этой столовой две женщины, которые в совершенстве знают свое дело, стараются готовить обеды вкуснее, подешевле и разнообразнее.

Валентина Яковлевна говорит, что коллектив столовой учитывает высокие цены на продукты, поэтому женщины периодически пекут пирожки и булочки. Они сытные и дешевые сдобы. Конечно, общепиту надо снижать цены на мясные и молочные продукты для школьных столовых, следить за тем, чтобы исправно работали электродуховки.

Надо помнить о том, что в школьных столовых питаются дети, родители которых далеко не все имеют возможность давать на питание ребенку ежедневно по 30—40 рублей. К тому же, в некоторых семьях по два и более ученика. Поэтому надо находить источники, чтобы удешевить обеды и готов-

ить их по доступным ценам.

Поселковому Совету и району следует подумать, как оказывать практическую помощь школьным столовым. Особенно в этом нуждается столовая школы № 1. В столовой необходимо установить краны, заменить раковины для мытья посуды, отремонтировать электродуховки.

Много было высказано замечаний работникам столовой № 1 (кафе). В этом пищеблоке нередко торгуют некачественными продуктами. В день проверки были сняты с продажи дрожжи и мясной фарш. На бутылках шампанского отсутствовали этикетки.

Почему допускаются такие нарушения? Да потому, что нет надлежащего контроля со стороны руководства общепита за работой столовых.

На заседании комиссии депутатского контроля директору общепита В. А. Пальчиковой были высказаны претензии и замечания. Ей предложено принять меры по устранению отмеченных недостатков.

Н. МАКАРОВ,
председатель
комиссии
депутатского контроля
райсовета.

ДО НАСТУПЛЕНИЯ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Около двухсот пенсионеров живут в селах Ново-Николаевке и Майском. И пока ночные морозы поддерживали дороги, сельский Совет принимал меры, чтобы подвезти топливо к домам ветеранов. Неоцененную помощь в этом деле оказывает подсобное хозяйство, предоставляя для подвозки топлива транспорт.

МОЛОДЫЕ СЕМЬИ ВЕРНУТСЯ В СЕЛО

Торжественно отпраздновали свадьбу в Ново-Николаевском сельском Доме культуры Виталий Лаптев и Надежда Климова. Виталий—студент сельскохозяйственного института, Надежда Климова—бывшая жительница Бекета, учившаяся в Кемеровском культпросветучилище.

После окончания учебных заведений молодожены думают вернуться в село.

Такое же решение приняла и вторая молодая семья. Стали мужем и женой культработник

села Олег Денисенко и студентка Мариинского педучилища Ирина Ромашова.

Много добрых пожеланий сказали молодым семьям односельчане в день бракосочетания. Высказали надежду, что молодые специалисты будут трудиться в родном селе и приумножать благосостояние людей, хранить крестьянские традиции.

Л. ЧИГРАЙ,
секретарь
Кигатского
сельского Совета.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Вот и закончился первый квартал текущего года. Как всегда, читатели не оставляют без внимания свою районную газету. За это время пришло 88 писем, 8 из них коллективных. Читатели пишут, как всегда, на разные темы: не ходят автобусы—4 письма, задерживают пенсию—5, о нарушениях торговли—5, пять писем прислано с разъяснениями разных вопросов отдел социальной защиты населения. По-прежнему люди пишут письма-благодарности, причем говорят спасибо не только медработникам, но и соседям за помощь, мастеру—за ремонт телевизора, В. М. Ежакову—директору КСХП «Марьевское»—за денежную поддержку.

Уменьшилось количество писем о плохом качестве хлеба (было только одно). Может, это связано с заслушиванием на малом Совете директора хлебокомбината В. Н. Вутты? Очень бы хотелось верить, что писем на эту тему не будет больше.

Семь писем редакция не публиковала. Ответы на вопросы были высланы читателям домой.

Отрадно, что в своих письмах вы не остаетесь равнодушными к нашим выступлениям. И яркий пример этому— ваши отклики на возможное строительство завода обожженных алюминиевых анодов. Таких писем пришло 19. Не остаются люди равнодушными к проблемам экологии.

Волнуют их и другие вопросы. Вот только приняли на плохую работу радио, телефон. В первом квартале было только одна такая жалоба. Зато увеличилось количество писем о плохой доставке корреспонденции.

и глава администрации ответом отправляться корреспонденту. Так и не ответил редакции главный врач района А. В. Шейкин на коллективное письмо жителей Соболинки, коллективное письмо больных из участковой больницы села Безлесного. Не нашли мы виновных, кто отвечал за ремонт отопительной системы в общежитии на ул. Жуковского, 17. Наконец-то зима закончилась, на улице весна, и жильцы общежития, наверное, больше всех радуются солнышку. Все же обидно, что тот, кто виноват в издевательстве над людьми, так и не был наказан. Да и будет ли отремонтирована эта система к следующему году, не известно, хозяин ведь так и не нашелся.

Итак, пишите нам обо всем, что вас тревожит, волнует. Вместе, сообщаем и решим хоть и не все, но многие ваши вопросы.

В. ГИМАЕВА,
зав. отделом писем.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Недоразумений теперь нет

Так и не дождавшись ответа от руководства ПОЖКХ на статью М. Сиразовой «Хоть плачь, хоть смейся», где говорилось о том, что стоимость билетов за помытку взрослых, детей, полотенце разная, а билет дают на все один—по 4 копейки, я отправилась сама в баню, чтобы выяснить, что изменилось.

Как мне ответила кассир Валентина Сергеевна Шурикова, билеты вскоре после статьи изменились, их стали приносить из Кемерова, с печатью ПОЖКХ и приставленной ценой: взрослый билет—10 руб-

лей, детский—5 рублей, за полотенце—5 рублей.

Однако две последние недели билеты, отпечатанные типографским способом, закончились, и бухгалтерия ПОЖКХ делает их сама, проставляя цену, расписывая бухгалтера и печать.

Банщица Галина Дмитриевна Великосельская талоны принимает сама и накалывает на стержень тоже сама.

Так что недоразумений с ценой на талоны теперь нет.

В. ГАВРИЛОВА.

ГОТОВИМСЯ К СТРОИТЕЛЬНЫМ РАБОТАМ

Зима закончилась, наступила весна, а вместе с ней намечены строительные работы в КСХП «Первомайское». Так, за прошедшую зиму заготовлено 1500 кубов леса. Сейчас возят гравий и щебень. Запланировано строительство трех двухквартирных домов. Приступают в хозяйстве к реконструкции бывшего школьного интерната под пекарню. Оборудование для пекарни уже закуплено. Так что скоро первомайцы будут со своим хлебом.

Ну, а пока в столярном цехе из заготовленного леса рабочие Виктор Артамошин, Виктор Каспаров, Александр Васильев и другие готовят половую и вагонную рейку, штакетник, делают оконные и дверные блоки и многое другое, что нужно для строительства и ремонта.

В. ГАВРИЛОВА.

«Расти, коса, до пояса, не выборни ни волоса!»

Этими словами 19 марта был открыт необычный конкурс, проводившийся в школе впервые,— «Мисс Русская коса». С какими временем на Руси стали носить косы? Какие косы плели наши бабушки? Кто из поэтов и художников воспевал в своем творчестве женщин с длинными волосами? В чем секрет длины

кой косы? Какой литературой можно воспользоваться, чтобы научиться правильно ухаживать за волосами? На эти и многие другие вопросы ответ можно было получить, посмотрев наше шоу. В конкурсе приняло участие семь девушки: О. Рогатых, О. Григорьева, Е. Пилецкая, Ж. Ануфриева, Н. Филиппова, Т. Самкова, О. Мельникова. В жюри были приглашены: Т. В. Родина, Н. Д. Харитонова и работники районной библиотеки С. К. Михайлова, О. И. Майстренко. В конкурсе оценивалась не только длина косы, но и умение красиво уложить волосы, показать свое актерское мастерство и т. д. Все участницы до-

стоили выступили и были награждены грамотами, сувенирами, слоником, которыми выступила центральная районная библиотека. А победительницей конкурса была названа Елена Пилецкая.

С. МОРОЗОВА,
организатор
школы № 1.

Благодарят

От всей души благодарны коллективу инфекционного отделения больницы: С. К. Валитовой, Н. А. Крутовой, Т. А. Дранициной, Т. В. Петуховой, Е. Н. Меньшиковой, А. П. Шишлевской, Л. Л. Прокопьевой, санитаркам—за помощь, оказанную в лечении моего мужа, за доброе и внимательное отношение. Огромное спасибо!

М. Н. ШИПАЧЕВА.

Продают

Продается автомобиль ЗАЗ-968. Обращаться по ул. Ленина, 6—56.

Продается дом по улице Уральской, 83.

Продается авторезина (размер 175X13) на «Москвич» и «Жигули». Обращаться: ул. Уральская, 93, после 19 часов.

Купят

Куплю благоустроенную квартиру. Телефон посредника: 2-29-42. Обращаться после 12 часов.

Считать недействительной
Утерянную чековую книжку кооператива «Маяк», выданную Яйским отделением Россельхозбанка, с № 279901 по № 279950 считать недействительной.

Коллектив Яйской вечерней школы выражает глубокое соболезнование учителю Мяленко Валентине по поводу смерти ее матери ПАТРУШЕВОЙ Екатерины Григорьевны.

Коллектив Яйской поликлиники выражает глубокое соболезнование Шипачевой Валентине Дмитриевне по поводу смерти ее матери ГАЛЕНТОВСКОЙ Ульяны Яковлевны.

Родные и близкие скорбят по поводу безвременной смерти сына, мужа, брата, отца, дедушки КУСКОВА Анатолия Андреевича и выражают благодарность всем близким, знакомым, соседям, разделившим нашу скорбь и оказавшим моральную и материальную поддержку.

Это слезами не выллакать,
Это словами не высказать—
Вечную скорбь о тебе.

Коллективы Айхальской автобазы и детских садов поселка Айхал скорбят по поводу безвременной смерти старейшего работника Крайнего Севера КУСКОВА Анатолия Андреевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ПОНЕДЕЛЬНИК

5 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 Итоги.

6.45 Утренняя гимнастика.

6.55 «Утро».

9.15 Фирма гарантирует.

9.30 Посмотрите, послушайте.

9.50 А. Михайлов.

10.40 Гол.

11.10 Новое поколение выбирает.

12.00 Новости.

15.00 Новости.

- 15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
16.35 Наш музклуб.
17.20 Звездный час.
18.00 Новости.
18.25 Технодром.
18.35 НЭП.
КАНАЛ «РОССИЯ»
19.10 «Белые одежды». Художественный фильм. 1-я серия.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Новости.
21.25 Гол.
21.55 Спортивный уик-энд.
22.10 Пресс-клуб.
23.50 Глас народа.
00.00 Новости.
00.20—01.00 Джем-сейшн.
- 21.00 Новости.
21.25 Свобода на Васильевской, 13.
12.10 «Муж и дочь Тамары Александровны». Художественный фильм.
13.55 Крестьянский вопрос.
14.15 «На берегу большой реки». Художественный фильм.
15.25 Досуг.

- ленбурга.
10.25 К-2 представляет.
11.20 Козырная дама.
11.50 Свобода на Васильевской, 13.
12.10 «Муж и дочь Тамары Александровны». Художественный фильм.
13.55 Крестьянский вопрос.
14.15 «На берегу большой реки». Художественный фильм.
15.25 Досуг.

- 15.40 Там-там новости.
15.55 «Дикая природа Америки».
16.25 Трансросэфир.
17.10 Соотечественники.
17.45 Мульти-пульти.
17.55 Бизнес в России.
18.20 Спасение-911.
КАНАЛ «РОССИЯ»
19.15 Концерт.
19.40 Телеторги.
19.50 Итого...
- 20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Из первых рук.
21.00 «Авось».
22.55 Не быть динозавром.
23.10 Спортивная карусель.
23.15 Мы только знакомы.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—00.55 У Ксюши.

ВТОРНИК

6 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 «Утро».

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Веселые нотки.

9.35 Мультфильм.

9.45 «Просто Мария». Художественный фильм.

10.30 На Садовом кольце.

11.00 Таланты и поклонники.

- ки.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Приморский бульвар». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
14.30 «Встряска». Художественный фильм.
15.00 Новости.
15.25 Деловой вестник.
15.40 Блокнот.
15.45 Концерт.
16.20 Вот так я думаю... Телеочерк.
16.30 Мультфильм.
- 17.00 Игорь Тальков.
18.00 Новости.
18.25 «Останкино» представляет.
19.00 «Просто Мария». Художественный фильм.
19.45 Миниатюра.
19.55 Тема.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Белые одежды». Художественный фильм. 2-я серия.
22.45 Пресс-экспресс.

- 22.55 Музыкальное приношение.
00.00 Новости.
00.25 Звуковая дорожка.
00.55—01.40 Л-клуб.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Мульти-пульти.
9.15 Момент истины.
10.10 Параллели.
10.25 Пoет Анастасия.
11.15 Мульти-пульти.
11.25 Кабачок на Тверской.
12.10 «Розыгрыш». Художе-

- ственный фильм.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.05 По страницам «Вечернего салона».
15.40 Телебиржа.
16.10 Там-там новости.
16.25 Студия «Рост».
16.55 Трансросэфир.
17.40 Кормчая книга.
18.10 Господа-товарищи.
18.25 «Петербургский ангажемент».
19.15 Праздник каждый день.
19.40 Аспект.
- 19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 М-топ.
21.20 «Шаг за горизонт».
22.15 Спортканал.
22.30 Всего 17 часов и... Мексика.
22.55 Спортивная карусель.
23.00 Балет С-Петербурга.
23.40 На сессии ВС РФ.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—00.55 Концерт.

СРЕДА

7 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 «Утро».

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Мультфильм.

9.35 «Просто Мария». Художественный фильм.

10.20 «Цыганское счастье». Документальный фильм.

11.10 Наш музклуб.

11.50 Пресс-экспресс.

- 12.00 Новости.
12.20 «Остров». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
14.30 Мультфильмы.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
16.45 Джем.
17.15 Клуб-700.
17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 «Останкино» представляет.
- 18.50 Азбука собственника.
19.05 «Просто Мария». Художественный фильм.
19.50 Актеры, актеры, актеры...
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Белые одежды». Художественный фильм. 3-я серия.
22.50 ТВ-версия.
23.30 Пресс-экспресс.
23.40 «Атарская лука». Документальный фильм.

- 02.20—04.20 Футбол. Лига чемпионов. «Гетеборг» (Швеция) — «Милан» (Италия).
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Утренний концерт.
9.10 Бесшумные лидеры.
9.40 Мульти-пульти.
9.50 Золотая ветвь.
10.20 Балет.
11.05 Ретро-шлягер.
11.35 Лясы.
12.05 Концерт.

- 12.35 «Господин оформитель». Художественный фильм.
14.15 Крестьянский вопрос.
14.35 Пилигрим.
15.20 Досуг.
15.40 Бизнес: новые имена.
15.55 Там-там новости.
16.10 Студия «Рост».
16.40 Трансросэфир.
17.25 Христианская программа.
17.55 Парламентский час.
18.55 Камера исследует прошлое.
- 19.50 Реклама.
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 «02».
21.00 ТО «Среда».
22.35 Спортивная карусель.
22.40 Программа «ЭКС».
22.50 Короли смеха.
23.25 Баскетбольное обозрение.
00.00 «Вести».
00.20 — 00.25 Звезды говорят.

ЧЕТВЕРГ

8 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 «Утро».

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Мультфильм.

9.45 «Просто Мария». Художественный фильм.

10.30 Украинские посиделки.

- 11.10 «...До 16 и старше».
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 Футбол. Лига чемпионов.
14.00 Возвращение в храм.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
16.35 Концерт.
17.00 «Катынское дело». Документальный фильм.
18.00 Новости.
- 18.25 «...До 16 и старше».
19.15 «Просто Мария». Художественный фильм.
20.00 Большая прогулка.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Футбол. Лига чемпионов».
23.25 Пресс-экспресс.
23.35 Песня-93.
01.00 Футбол. Лига чемпионов.
01.50 — 02.35 Парадиз-ко-

- тейль.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Новые времена старого города.
9.35 Наш сад.
10.05 Концерт.
10.35 Сам себе режиссер.
11.05 Театральный разъезд.
12.05 Мульти-пульти.
12.25 Параллели.
12.45 «Санта Барбара».

- 14.25 Крестьянский вопрос.
14.50 М. Равель.
15.45 Театр, где играют дети.
16.30 Там-там новости.
16.45 Трансросэфир.
17.30 По фене ботаешь?
18.00 М-трест.
18.15 Камера исследует прошлое.
19.15 Документальный фильм.
19.40 Аспект.
- 19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Юпитер».
21.25 «Зов».
22.25 На сессии ВС РФ.
22.55 Любви старины туманы.
23.25 Академики тенниса.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—02.15 Футбол. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Антверпен» (Бельгия).

ПЯТНИЦА

9 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 «Утро».

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Джем.

9.45 Фильм—детям. «Голубой патруль».

10.55 «Клуб путешественников».

- 11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Долгий день уходит в ночь». Фильм-спектакль.
15.00 Новости.
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Блокнот.
16.10 Фильм—детям. «Голубой патруль».
17.15 Концерт.
17.30 Дело.
18.00 Новости.
- 18.25 «Останкино» представляет.
18.50 Человек и закон.
19.15 Вагон-03.
19.45 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 Человек недели.
21.40 «Белые одежды». Художественный фильм. 4-я серия.
22.20 Репортаж ни о чем.
22.30 Брейн-ринг.
23.20 Э. Рязанов беседует с

- Л. Парфеновым.
23.50 Группа «Любэ».
00.00 Новости.
00.20 Музобоз.
01.00—02.00 Группа «Рондо».
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 На политическом Олимпе.
9.25 Студия «Рост».
9.55 Непознанная Вселенная.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 Ожившие портреты.

- 11.45 Мульти-пульти.
11.55 Футбол. Кубок обладателей кубков.
13.45 Крестьянский вопрос.
14.10 Ижица.
14.40 В мире животных.
15.40 Телебиржа.
16.10 Там-там новости.
16.25 Студия «Рост».
16.55 Трансросэфир.
17.25 «Сослан на планету Земля». 5-я серия.
18.15 «Галина—Лина».
- 18.45 Парламентский вестник.
19.00 «Отдел 5».
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Из первых рук.
21.00 «Отдел 5».
22.30 К-2 представляет.
23.45 Давайте разберемся.
00.00 «Вести».
00.20 — 00.25 Звезды говорят.

СУББОТА

10 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.50 Утренняя гимнастика.

7.00 Пресс-экспресс.

7.10 Субботнее утро делового человека.

7.55 Новости.

8.35 Спорт-шанс.

9.10 «Марафон-15».

9.35 Автограф по субботам.

10.05 Экстро-НЛО.

- 10.35 ЭКО.
10.50 «Прощай, фидосифика».
11.25 Веди.
12.05 Медицина для тебя.
12.45 Азбука собственника.
12.55 «Красный космос».
13.25 «Максимка». Художественный фильм.
15.00 Новости.
15.25 Концерт.
16.25 День доверия.
16.35 Мультфильм.
17.00 Ультра-си.
- 17.55 Красный квадрат.
18.35 В мире животных.
19.15 Оба-на-угол шоу.
19.45 «Выстрелы во тьме». Художественный фильм.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Анна Каренина». Художественный фильм. 1-я серия.
22.20 Репортаж ни о чем.
22.45 «Мудрец». Фильм-спект